
Стратегически документ
План за интегрирано развитие на Община

Свиленград 2021-2027г.
Планът за интегрирано развитие на община Свиленград (ПИРО) 2021- 2027 г. е
основополагащ, стратегически документ и важен инструмент за управлението
на общината през периода на неговото действие. Пространственият обхват на
ПИРО включва цялата територия на общината. Той е средносрочен документ,
част от системата от стратегически документи интегриращи регионалното и
пространственото развитие и служи за определяне на актуалните проблеми,
нуждите и потенциалите за развитие на общината в съставните и населени
места. Основната цел на Плана за интегрирано развитие на община
Свиленград е да предложи обща рамка и последователност от конкретни
действия за устойчиво и интегрирано развитие на местно ниво, обединени в
конкретна програма за действие. Общинският план за интегрирано развитие
на Свиленград е оперативен документ, обединяващ целите и начините за
тяхното постигане, при задължително съответствие с Интегрираната
териториална стратегия за развитие на Южен централен район от ниво 2 и
действащия Общ устройствен план на общината. Планът за интегрирано
развитие на община Свиленград е със средносрочно действие, като времето
за неговото изпълнение съвпада със следващия програмен период на ЕС до
края на 2027 година. Междинната оценка на изпълнението на Плана за
интегрирано развитие на Община Свиленград е извършена за да се осигури
независима и актуална информация за постигнатите резултати от
прилагането на плана за периода от началото на действие 2021 г. до
31.12.2023 година. Междинната оценка цели да подпомогне цялостното
управление на ПИРО, неговото евентуално актуализиране, а също и
осигуряване на информация за подобряване на изпълнението на плана и в
частност - подобряване на координацията и мониторинга по неговото
изпълнение. Междинната оценка осигурява надеждна и полезна за
заинтересованите страни информация за степента на постигнатото спрямо
планираното. Оценката има важно значение, за да се идентифицират
тенденциите, да се проследи прогреса, да се корелират действията с
променящите се условия, за да се отговори на новите предизвикателства и да
се осигури отчетност. Документът е приет с Решение на Общински съвет №
328 от 28.08.2024 г.
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